
 

              
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت

  ١سيستم ديجيتال 

  ميان ترم         

  كامپيوتردانشكده مهندسي  
 اينترنت اشياءگروه         

         ١٤٠٤/ ٢/ ١  تاريخ : 
 دقيقه   ٩٠:  وقت  

 
  
  
  
  
  
  

  

 نمره)  ٤( ؟ گنجايش خروجي يك گيت چيست و چگونه مي توان آن را افزايش داد - ١

F،حاصل عبارتهاي   Gو   Fبا توجه به توابع  - ٢ G   وF G )  نمره)   ٨شامل چه مينترمهايي است؟ چرا؟  

F(A, B,C,D) ( , , , , )

G(A, B,C,D) ( , , , )







0 ٢ 3 5 6

0 ١ 3 7
  

 نمره)  ١0( در هر تابع داده شده ، با مي نيمم سازي مناسب ، ساختار داده شده را پياده سازي كنيد. مدار را رسم كنيد. - 3

f (a,b, c,d) ( , , , , , , ) d( , )       :    NAND - AND           

f (a,b,c,d) ( , , , , , , ) d( , )    :    AND - OR - INVERT

  
  




١

٢

١ ٢ 3 ٤ 5 6 7 ١٤ ١5

٨ 9 ١0 ١١ ١٢ ١3 ١٤ 0 ١
  

  

طراحي كنيد كه خروجي آن حاصل     NAND-NANDبيتي باينري با ساختار     ٤بيتي باينري و خروجي    x    ،3مداري با ورودي      - ٤

باشد.   5بر    xتقسيم مقدار   باقيمانده  به  ديگر مربوط  تقسيم و سه رقم  باينري خروجي مربوط به حاصل  بطوريكه يك رقم    ١٢(  باشد، 

  نمره)

  نمره)  ١5( ممكن توابع زير را طرح كنيد (رسم شكل لازم نيست).  PLAبا كوچكترين  - 5

A(x, y, z) (1, 2, 4,6)

B(x, y, z) (0,1,6,7)

C(x, y, z) (2,6)

D(x, y, z) (1, 2,3,5,7)














  

بيتي،    ٤،    84-2-1هر دو بصورت رمز     yو    xدر هر يك از حالتهاي ذيل طراحي كنيد، بطوريكه     yو خروجي   xمداري با ورودي     - 6

 نمره)   ٢١(  از رابطه ذيل پيروي كند:  xبر حسب    yباشند و مقدار  

x + 3     :   0 x 5
y

x 3     :  6 x 9

 
    

  

  براي انجام اين كار تعيين كنيد.  ROMاندازه  - الف

MUX 4با استفاده از   - ب 1  فقط با گيتهاي  وEOR .طراحي كنيد  

  
  

 موفق باشيد 


